Erratum

The following are corrections to the paper titled "Complex Formation of Chitosan with Iodine and Its Structure and Spectroscopic Properties—Molecular Assembly and Thermal Hysteresis Behavior," by H. Yajima, M. Morita, M. Hashimoto, H. Sashiwa, T. Kikuchi, and T. Ishii, which appeared in *International Journal of Thermophysics*, Vol. 22, pp. 1276–1282 (2001).

Reference 22 should read as follows:

22. H. Yajima, T. Nishimura, T. Ishii, and T. Handa, Carbohydr. Res. 163:155 (1987).

In line 4 of the caption to Fig. 1, the word "Absorption" should read "Absorbance."

Table I should read as shown below.

Table I. Effects of CI Complexation on Chemical Shifts of the 13 C-NMR Signals of the β-D-Glucosamine Residues in Chitosan

Carbon	Chitosan, ppm	CI complex, ppm	$\Delta\delta$, ppm
C-2	53.8	53.8	0.0
C-6	58.0	58.0	0.0
C-3	68.3	68.1	-0.2
C-5	72.8	72.8	0.0
C-4	74.4	74.3	-0.1
C-1	95.8	95.6	-0.2